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ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
   ΠΡΟΞΕΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
         ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ                                                            Στοκχόλμη, 7 Νοεμβρίου 2014 

 
 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ  

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015 

Η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού (Γ.Γ.Α.Ε.) διοργανώνει το καλοκαίρι 
του 2015 το Πρόγραμμα Φιλοξενίας Παιδιών Ελληνικής Διασποράς σε 
κατασκηνώσεις της στην Μαλεσίνα Φθιώτιδας και την Επανωμή Θεσσαλονίκης 
με στόχο μεταξύ άλλων στην ενίσχυση της εθνικής ταυτότητας τους και στην 
σύσφιξη των δεσμών τους με την Γενέτειρα. 

◆ Από τη Σουηδία θα επιλεγούν τρία (3) παιδιά ελληνικής καταγωγής που θα 
λάβουν μέρος στην κατασκήνωση της Επανωμής Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με 
απόφαση της Γ.Γ.Α.Ε.  

◆ Χρόνος και τόπος 

     Από 14 Ιουλίου έως 28 Ιουλίου 2015 (περίπου 145 παιδιά)  

     Στη Κατασκήνωση  της Γ.Γ.Α.Ε. στην Επανωμή Θεσσαλονίκης   
     (βρίσκεται σε πευκόφυτη-παραθαλλάσια περιοχή στην Παραλία Επανομής 
      25 χιλιόμετρα νοτιανατολικά της Θεσσαλονίκης)  
 
◆ Το Πρόγραμμα της κατασκήνωσης 

περιλαμβάνει μαθήματα ελληνικής γλώσσας και ιστορία, επισκέψεις 
σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, μουσεία και άλλα αξιοθέατα, 
εκπαιδευτικά προγράμματα, διδασκαλία παραδοσιακών χορών και πολιτιστικών 
προγραμμάτων, εκδρομές και θαλάσσια μπάνια, εκπαιδευτικά ομαδικά παιχνίδια, 
αθλοπαιδιές, ζωγραφική και χειροτεχνία 

.◆ Οι δαπάνες  ταξιδίου βαρύνουν τους 

γονείς, οι οποίοι έχουν την ευθύνη και μέριμνα της μετακινήσεως των 
παιδιών τους από την πόλη διαμονής τους μέχρι το  αεροδρόμιο Μ α κ ε δ ο ν ί α 
Θεσσαλονίκης , ή εφ όσον τα παιδιά μετακινηθούν σιδηροδρομικώς ή οδικώς, 
μέχρι το σημείο που θα καθοριστεί από την Γ.Γ.Α.Ε. σε μεταγενέστερη 
ανακοίνωση. Τα ίδια θα ισχύσουν και για την επιστροφή των παιδιών στη 
Σουηδία, ενώ την ευθύνη διακίνησης των παιδιών από το αεροδρόμιο Μακεδονία 
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της Θεσσαλονίκης προς την κατασκήνωση θα έχει η Γ.Γ.Α.Ε. Βεβαίως όσοι 
γονείς επιθυμούν, δύνανται να συνοδεύσουν τα παιδιά τους μέχρι την 
κατασκήνωση και ομοίως να τα παραλάβουν από εκεί την ημέρα λήξεως του 
κατασκηνωτικού προγράμματος. 

◆Προϋποθέσεις συμμετοχής: 

     Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν παιδιά ελληνικής καταγωγής υπό 
τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 

1/ ο ένας εκ των γονέων να είναι ελληνικής καταγωγής 

2/ Τα παιδιά να είναι ηλικίας 9 έως 13 ετών 

3/ Να μην είναι τέκνα εργαζομένων του Ελληνικού Δημοσίου στο εξωτερικό 
(εξαιρούνται τα τέκνα επιτόπιου προσωπικού). 

◆ Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και 

  διαδικασία: 

 

    Οι γονείς ή οι κηδεμόνες των ενδιαφερομένων μπορούν να απευθύνονται στο 
Προξενικό Γραφείο της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Στοκχόλμη, ή στα ΄Αμισθα 
Προξενεία στο Μάλμοε ή Γκέτεμποργκ,  προκειμένου ενημερωθούν σχετικά με 
τους όρους συμμετοχής που αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση  και 
καταθέσουν (μέχρι την 17η Μαρτίου 2015): 

  1/ την αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα,  

  2/ το δελτίο υγείας κατασκηνωτή,  

  3/ μία πρόσφατη φωτογραφία του παιδιού, 

  4/ το διαβατήριο του παιδιού και  

  5/ μία βεβαίωση παιδιάτρου (που θα αφορά στην καλή σωματική και ψυχική 
υγεία του παιδιού καθώς και στην δυνατότητά του να συμμετέχει σε αθλητικές 
δραστηριότητες). 

   Η αίτηση κατατίθεται και υπογράφεται και από τους δύο γονείς (με την επίδειξη 
των Δελτίων Αστυνομικής τους Ταυτότητας ή διαβατηρίων), ενώ στην περίπτωση 
διαζυγίου από τον γονέα που έχει την επιμέλεια του τέκνου (προσκομίζοντας και 
την ανάλογη πιστοποίηση ελληνικών ή σουηδικών Αρχών). 
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     Τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων στο Προξενικό Γραφείο της Πρεσβείας ή 
στις δύο Επίτιμες Προξενικές Αρχές στο Μάλμοε και στο Γκέτεμποργκ έχει 
ορισθεί η 17η Μαρτίου 2015. 

◆    Υποχρεώσεις των φιλοξενουμένων: 

 Τα παιδιά παραμένουν στην κατασκήνωση καθ όλη τη διάρκεια του 
Προγράμματος Φιλοξενίας. 

 Δεν επιτρέπεται η έξοδος και η διανυκτέρευση τους εκτός 
κατασκηνώσεως. 

Οι γονείς και οι συγγενείς μπορούν να επισκέπτονται τα παιδιά στη 
κατασκήνωση σε ημέρες και ώρες που θα οριστούν από τους υπεύθυνους. 

Σε περίπτωση που τα παιδιά παραμείνουν στην Ελλάδα, μετά το τέλος της 
κατασκηνωτική περιόδου, θα πρέπει τούτο να αναφέρεται στην αίτηση 
συμμετοχής τους. 

Για την παραμονή των παιδιών στην Ελλάδα, μετά το πέρας της 
κατασκηνωτικής περιόδου, είναι απαραίτητη η συμπλήρωση και υπογραφή της 
αντίστοιχης εξουσιοδότησης στην αίτηση από τους γονείς ή τους κηδεμόνες και η 
θεώρηση του γνησίου των υπογραφών τους από την αρμόδια Προξενική Αρχή. 

Εάν διαπιστωθεί σοβαρό πρόβλημα σωματικής ή ψυχικής υγείας του 
παιδιού. Η Γ.Γ.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή στους στο 
πρόγραμμα. 

           Λοιπές πληροφορίες: 

◆ Παρόμοιο πρόγραμμα κατασκήνωσης θα πραγματοποιηθεί και σε 
Κατασκήνωση στην Μαλεσίνα Φθιώτιδας - από 8 Αυγούστου έως 21 Αυγούστου 
2015 -   για παιδιά άλλων χωρών προέλευσης. Σε περίπτωση που ορισμένοι 
κατασκηνωτές έχουν διαφορετική προτίμηση μπορούν  να το θέσουν υπ΄ όψιν 
της Γ.Γ.Α.Ε., η οποία  διατηρεί το δικαίωμα τόσο της τελικής επιλογής της 
κατασκήνωσης, όπως και της κατανομής των παιδιών σε άλλη κατασκήνωση 
από αυτή που θα έχουν δηλώσει, ανάλογα με τον αριθμό των αιτήσεων που θα 
υποβληθούν και αφού ληφθούν υπ΄ όψιν και οι συγκεκριμένες δυνατότητες 
φιλοξενίας εκάστης κατασκήνωσης.  
 
◆ Τα κατασκηνωτικά προγράμματα θα πραγματοποιηθούν μόνο εφ όσον 
συγκεντρωθεί ο απαραίτητος αριθμός αιτήσεων. 


